# 锦州市公安局现场心理研究中心涉嫌 参与活体摘取法轮功学员器官的调查报告

(2012年2月16日)

自 1999 年 7 月 20 日中共开始迫害法轮功以来,王立军积极参与,在他管辖范围内出现多起恶性迫害事件。尤其是 2003 年 5 月至 2008 年 6 月,时任锦州市公安局局长的王立军兼任锦州市公安局现场心理研究中心主任,涉嫌参与了活体摘取法轮功学员器官和活人人体试验,追查国际对此立案追踪调查,报告如下。

## 王立军创办人体器官移植的现场心理课题研究中心参与人体器官移植



王立军, 男,蒙古族,1959年12月生,内蒙古阿尔山人,1987年12月入党。2003年5月至2008年6月,王立军在辽宁省锦州市任职公安局局长、党委书记,锦州市副市长。人们可以从中共官方网站<sup>1</sup>看到,完全没有相应学历的王立军,到锦州市上任后不到一年,却在其创办的"锦州市公安局现场心理研究中心"(以下简称"研究中心")开始了人体器官移植的研究,并担任主任。该研究中心就设在锦州市公安局(辽宁省锦州市古塔公园南门对面)<sup>2</sup>。

2004年10月21日,中共喉舌 CCTV 在采访报道中称"锦州市公安局现场心理研究中心"为"中国警方现在唯一的一所现场心理课题研究中心"<sup>3</sup>。据王立军本人描述,"对于从警多年的民警,当一个人走向刑场,在瞬间几分钟转换的时候,将一个人的生命在其他几个人身上延伸的时候,都会为之震撼"。显然,这是人体器官移植的现场。王立军在"光华创新特别贡献奖"颁奖典礼上(见后)还谈到"晋阳秘书长为首的中国光华科技基金会的所有同仁,多次到研究中心考察…他们亲临一线,就在我们的现场,技术解剖的现场,器官受体移植的现场",见证了"器官受体移植"。<sup>4</sup>

据中国商务部网站介绍,"锦州市公安局现场心理研究中心"依托中国刑警学院、北京理工大学、东北财经大学、中国医科大学等十余所大学的技术支持,致力于现场心理研究和现场技术的工作。并与美国、日本、意大利、挪威、瑞典等十多个国家的大学共同研发项目,互派专家学者进行学术交流,现已和世界70多个国家实现了信息资源共享5。

## 器官移植研究出了"成果"

2006年9月17日,王立军和他的"研究中心"因为两项科研成果有"突出成就",其中一项是王立军和其研究中心的"药物注射后器官受体移植研究"<sup>6</sup>,被"中国光华科技基金会<sup>7</sup>"授予"光华创新特别贡献奖"并资助科研经费 200 万元<sup>8</sup>。

据《辽沈晚报》消息,2005年6月9日凌晨5时,特派锦州记者来到了"研究中心"此次的研究活动场地——锦州市经济技术开发区崔家屯,现场目击"通过对注射死刑人员行刑的全过程",记者描述现场"专家云集刑场如同科研实验室"。该中心的研究人员告诉记者:"罪犯

的死亡过程、健康人药物注射前后的生命体征变化、毒物注射后各个器官的毒物残留情况、人面对死亡的心理改变···药物致死后人体器官的移植、毒物现场抢救等方面都会因为这些数据而获得重要帮助"<sup>9</sup>。

据查,王立军所主持的研究中心"药物注射后器官受体移植研究"课题组,其协作单位有北京大学,中国医科大学,锦州医学院,解放军205 医院<sup>10</sup>。(见下图)



2006年9月17日,中国光华科技基金会秘书长任晋阳在"光华创新特别贡献奖"颁奖仪式上的讲话中说: "王立军教授和研究中心还针对药物注射后器官不易受体移植的难题进行了基础研究和临床实验,研发出全新配方保护液,在体和离体肝、肾脏组织再灌注处理后,经动物实验、离体实验及临床应用,取得了器官可以受体移植的阶段性科研成果<sup>11</sup>。"

王立军目前还主持"亚太地区《无创伤解剖》重大课题研究"<sup>12</sup>。参与该项目的有瑞士虚似解剖基金会,瑞士伯尔尼大学法庭科学研究所,奥地利格拉茨医科大学,中国医科大学,锦州医学院,解放军 205 医院<sup>13</sup>。



王立军现场进行无创伤解剖研究14



王立军 2008 年 6 月调任重庆,指示重庆警局要加快 无创伤解剖的实践应用。<sup>15</sup>

#### 供体来源可疑

王立军在"光华创新特别贡献奖"颁奖典礼上谈到器官受体移植时称: "我们所从事的现场,我们的科技成果是几千个现场集约的结晶,是我们多少人的努力···光华科技基金会晋阳秘书长,他们亲临一线,就在我们的现场,技术解剖的现场,器官受体移植的现场。"<sup>16</sup>。也就是说仅成立两年多,由市公安局主管的"研究中心",竟然是已完成几千起器官移植的现场。根据大赦国际的纪录,在 2000 年和 2005 年之间中国大陆死刑犯的处决数量平均每年 1616 人<sup>17</sup>。而死囚器官还受"组织配型"、"冷缺血时间"、处决时间和地域等的限制,利用率也不过30%。据中国器官移植网提供的统计,2003 年中国的"公民逝世后器官捐献"数字还是零,经过多年的努力,2006 年仅有 22 位死者家属同意捐出亲人的器官<sup>18</sup>。可见,把全中国大陆死刑犯器官和捐献器官数量加起来也是有限的。该研究中心的数千个器官供体究竟来自何方?

#### 王立军下令对法轮功必须赶尽杀绝

2003年到2006年正值中共活体摘除法轮功学员器官数量大幅度增加,并且达到高峰期阶段,全国器官移植数量大概在每年1万例到2万例左右。据营救法轮功学员数据库显示,辽宁锦州是严重迫害法轮功学员的地区之一。王立军在2003年5月任职锦州市公安局局长后,大批抓捕法轮功学员,很多被绑架的法轮功学员至今下落不明<sup>19</sup>。而王立军主持的"现场心理研究中心"就做几千例,是一个参与活摘法轮功学员器官的重大嫌疑单位。

以下是追查国际调查员在2006年5月22日对王立军辖下的有关部门所作的调查录音:

## 锦州市第二看守所

mp3:

http://world.edoors.com/slC4OU9-IVcxUxrlzUgDF3O

\_\_\_\_\_

问:喂

答:哎

问:请问是锦州市第二看守所吗

答:对

问:我们现在缺肾源,我不知道这个事情是不是应该跟你们所长要洽谈?

答:哎呀,你这个事儿啊最好和这个法院,和法院,锦州市中级人民法院,刑二厅,你往锦州市中级人民法院联系联系----

#### 锦州市中级人民法院 [刑二厅]

mp3:

http://world.edoors.com/s1UN1X8rf8XlUxrlzUgDF3Q

\_\_\_\_\_

问:请问是锦州市中级人民法院刑二厅吗?

答:对

问:就是刚才那个---因为我们现在哪缺肾源,所以刚才看守所的话哪跟我们讲就是说还是要跟中级人民法院刑二厅联系一下,我不知道您这方面情况了解吗

答: 您--您等一下啊, 我这跟我们那个---你别撂电话吧

问:哎,你找一个人跟我讲

答:哎,好

问:哎,是厅长,是吧

答: 啊对, 你哪里啊?

问:不好意思,我占您5分钟时间,就是你们有没有这种年轻的健康的那种炼法轮功的这种活体供体

答: 我们现在案子分工了, 死刑案子都挪到刑一厅了

问:啊--那么我刚才说的那个象那种年轻健康的那种炼法轮功的,不见得是死刑了,这种炼法 轮功的,身体比较健康的

答: 法轮功, 我们院规定也在刑一厅

#### 锦州市中级人民法院 [刑一厅]

mp3:

http://world.edoors.com/s9VSn90dkSMZUxrlzUgDF3Q

-----

问:喂,请问是锦州中级人民法院刑一厅吗?

答: 对

问:我只知道 2001 年开始,我们一直都是在跟法院哪看守所啊,就是拿那个年轻的健康的那种炼法轮功的那种肾源供体,啊现在的话就是少了

答. 嗯. 嗯

问: 所以现在我们不知道你们这个法院还能不能提供就是这样的供体?

答:那得看你们那儿条件,得跟领导商量,你那儿条件好了,我们估么还能提供

问: 是吧

答:对,看你那啥情况-----

-----

2009年,"追查迫害法轮功国际组织"公布了一位证人现场目击活摘法轮功学员器官的证词,他是当时在王立军手下任职的警察,王立军给他们下的死命令是,对法轮功"必须赶尽杀绝"。这个证人他自己就参与过对几名法轮功学员的抓捕,并多次严刑拷打,刑讯逼供。<sup>20</sup>

## "这个星球上从未有过的邪恶"

2006年,加拿大人权律师大卫•;麦塔斯(David Matas)和加拿大前国会议员、人权活动家大卫•乔高(David Kilgour)接受"法轮功受迫害真相调查团"之请,对中共迫害法轮功独立展开调查,从 2006至 2009 共发表了三次调查报告。《血腥的活摘器官》是依据报告的第三版发行的中文书籍,通过书中收录的 52 项不同证据,证实中共非法活摘法轮功学员器官的罪恶暴行。麦塔斯称这是"这个星球上前所未有的邪恶"。

#### 结语

上述追查国际对辽宁省锦州市公安局"现场心理研究中心"的调查结果揭示,"现场心理研究中心"主任王立军(中共重庆市副市长、原重庆市公安局长、原锦州市公安局长)主持的"现场心理研究中心"涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官和活人人体试验。证据表明这种骇人听闻的群体灭绝犯罪在中共体制的保护下还在继续进行。这是人类社会绝对不能容忍的。

追查国际提请国际社会立即行动起来,制止并彻查中共对法轮功修炼者的群体灭绝迫害!

## 参考资料

<sup>1</sup> 《新华网》2012年2月8日"重庆市副市长王立军正接受休假式治疗" http://news.xinhuanet.com/renshi/2012-02/08/c\_122672681.htm

http://www.cctv.com/program/xwyh/20041021/101709.shtml

4 《光华龙腾网》2006年9月19日

任晋阳秘书长在"光华创新特别贡献奖"颁奖仪式上的讲话

http://www.ddfchina.org/71/109-2008-07-07-03-11-47.html

<sup>5</sup>《中华人民共和国商务部网站》"锦州市公安局现场心理研究中心" http://csn.mofcom.gov.cn/fwhy/display.php?e id=50894

6 《光华龙腾网》2006年9月19日

任晋阳秘书长在"光华创新特别贡献奖"颁奖仪式上的讲话

http://www.ddfchina.org/71/109-2008-07-07-03-11-47.html

7《北京光华设计发展基金会网站》中国光华科技基金会简介

 $\underline{http://www.ghstf.org/2009-03-30-05-07-20.html}$ 

<sup>8</sup>《北京光华设计发展基金会网站》2006年9月21日报道中国光华科技基金会颁发"光华创新特别贡献奖"重奖公安战线科研工作者 http://www.ddfddf.org/index.php/Index/content/id/433

9《福州市公安局公众服务网》来源:辽沈晚报 录入时间:2005年6月13日

"现场目击:"食人恶魔"平静接受注射死刑"特派锦州记者常钦

 $\underline{http://218.66.46.104/frame\_a/ReadNews.aspx?webnum=100\&rec\_id=11185}$ 

10 追查国际调查档案 No.20061017-1

11 《光华龙腾网》2006年9月19报道

任晋阳秘书长在"光华创新特别贡献奖"颁奖仪式上的讲话

http://www.ddfchina.org/71/109-2008-07-07-03-11-47.html

12 《中国网》2012年2月3日王立军

http://guoqing.china.com.cn/2012-02/03/content\_24542208\_4.htm

13追查国际调查档案 No.20061017-2

14追查国际调查档案 No.2008\_chongqing-01

15追查国际调查档案 No.2008\_chongqing-02

<sup>16</sup> 《光华龙腾网》2006年9月19日

现场心理研究中心主任王立军教授在"光华创新特别贡献奖"颁奖典礼上谈话

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup>《中华人民共和国商务部网站》"锦州市公安局现场心理研究中心" http://csn.mofcom.gov.cn/fwhy/display.php?e id=50894

<sup>3《</sup>央视国际》2004年10月21日"颅面鉴定的发展和未来"

#### http://www.ddfchina.org/71/108-2008-07-07-03-10-09.html

17 《器官移植调查网》2006年7月6日"Report into Allegations of Organ Harvesting of Falun Gong Practitioners in China"Author: David Matas and David Kilgour http://organharvestinvestigation.net/report0607/report060706-eng.pdf

18 《中国器官移植网》2011年9月6日来源:黑龙江新闻网

"面对选择器官捐献:用另一种方式活着"

http://www.transplantation.org.cn/zqiguanmeiti/2011-09/5884.htm

19《明慧网》2008年11月8日"建议重庆同修大面积曝光王立军的恶行"

http://www.minghui.org/mh/articles/2008/11/8/189429.html

20追查国际报告一例活体摘取法轮功学员器官目击者证词

http://zhuichaguoji.org/node/2677